

台追認兩岸空運免稅協議

【本報訊】據中通社二十八日報道：台「立法院」28日三讀通過兩岸航空相互免稅的「兩岸人民關係條例增訂第29條之1修正草案」，未來台灣航空公司可在大陸數以億計的營收款將可以免稅匯回台灣。

消息傳出，台灣各大航空公司齊聲叫好，航空業界強調，樂見條例通過，未來資金運用可更為靈活。

航空公司指出，其實早於去年第三次「陳江會談」（大陸海協會長陳雲林、台灣海基會董事長江丙坤）時，兩岸就達成兩岸航運相互免稅協議，但因台灣相關法令未通過，增加業者困擾。也就是說，業者在大陸營業所得，必須先將錢存在大陸的銀行，無法把錢匯回台灣。

台航空業可匯回65億

業界估計台灣航空公司迄今累計存放於大陸無法匯回台灣的金額高達新台幣65億，未來將可以順利匯回台灣。

業者表示，對於條例終獲通過「樂觀其成」，更說資金匯回後，除能降低資金成本，也能增加資金運用的靈活性，還能增加利息收入。業者強調，兩岸人民關係條例增訂第29條之1通過後，海基會與陸委會將發出立法完成通知，航空業者持免稅證明，就能將資金匯回台灣。

馬英九存款一年減少90萬

【本報訊】據台灣媒體二十八日報道：據台灣監察院最新一期公職人員財產申報，馬英九的存款一年間減少了約新台幣90萬元；另外，從立委高升為「行政院長」的吳敦義，存款同樣不增反減，去年年底申報的數字，比前年少了500多萬（新台幣，下同）。

台灣監察院5月起把原有的「公職人員財產申報專刊」改名為「廉政專刊」，並將每月至少發行一期。根據申報資料，馬英九的財產與去年5月5日申報資料相比，去年現金申報13萬4246元，今年為24萬6571元，增加11萬2325元，但存款則由6688萬減少為6598萬，減少約90萬元，有價證券部分則不變，約90萬元。

對於馬英九存款一年間減少近90萬元，「總統府」發言人羅智強表示，可能是公益捐款和一般生活支出比較多的緣故。

另外，從立委高升「行政院長」的吳敦義，財產也不增反減，存款部分由立委期間所申報2412萬多元，到了今年申報的存款為1869萬多元去年底申報，少了542萬多，而太太蔡令怡則多了一筆1000多萬的年金保險。

至於「副總統」蕭萬長的財產變動不大，其中有價證券總價額從去年289萬元增加到378萬元，增加了89萬元；蕭萬長夫人朱淑賢投保富邦人壽與國泰人壽養老保險申報總價額939萬8051元。

縣市村里長將改選
綠營揚言攻下千席

【本報訊】據中通社二十八日報道：台灣17個縣市村里長及鄉鎮市民代表將於6月12日舉行改選投票，民進黨28日成立「幸福村里助選團」，揚言要拿下1000席村里長為目標。

民進黨副秘書長洪耀福聲稱，地方村里長過去是國民黨買票的綁樁工具，不過兩年來執政黨無能，民進黨聽見基層反彈，因此要搶攻這次選舉，達到從「地方包圍中央」。

洪耀福表示，這次村里長等基層選舉分兩階段進行，6月12日將進行的是17個縣市的村里長與鄉鎮市民代表選舉；而5直轄市的里長等基層選舉11月27日舉行，民進黨設定拿下1000席為目標。

另外，民進黨主席蔡英文為參選新北市長，已將戶籍遷入台北縣永和市，民進黨發言人林右昌表示，蔡英文將於下週二正式啓動競選行程，到地方基層進行拜會、拜票活動。

►「台大五姬」之「資工彌」（余涵彌）。五姬中最神秘的「資工彌」余涵彌，不但照片、資料最少，據傳本人還曾寫信給公布她照片相簿的網站站長，表示不願曝光，要求代為刪除

►「台大五姬」之「國企匡」（陳匡怡）。被譽為「宅男女神」的陳匡怡，今年即將畢業，大二就已簽下經紀約，接拍《信義房屋—信任帶來新幸福篇》、《紐西蘭奇異果腳踏車篇》等廣告

►「台大五姬」之「獸醫乃」（劉乃潔），榜首「乃姬」劉乃潔目前人在英國，雖然本人低調到不行，卻擁有大批粉絲幫她成立專屬頁面

扁家暫匯回十分一贓款

檢方全數追討「海角七億」

針對扁家藏在瑞士的「海角七億」日前再匯回100萬元美元一事，特偵組發言人陳宏達28日上午表示，特偵組不是「希望」扁家要匯回全部的2100萬元美元，而是「要求」扁家務必匯回這筆贓款。

【本報訊】據中央社台北二十八日消息：台灣的檢察總長黃世銘27日晚間證實，扁家遭瑞士凍結的2100萬美元，瑞士相關銀行27日再匯回100萬美元到最高檢察署指定帳戶。連同上周已匯回的100萬美元，特偵組至今已收到瑞士匯回200萬美元的扁家款項。由於匯率關係，第一筆換算新台幣約為3207萬元，今天第二筆約為3220萬元。

檢方人士表示，由於扁家在瑞士相關銀行內屬投資型帳戶，款項間被切割為不同投資與使用區塊，因此銀行是就各自單一區塊審核完後，匯回台灣，才會逐筆分批匯回，在扁家4大案二審6月11日宣判前，剩下1900萬美元全數匯回的可能性不高。

根據特偵組資料，扁家在瑞士款項，除瑞士美林銀行、蘇格蘭皇家銀行帳戶共約2100萬美元外，特偵組另查出扁家存放國泰世華銀行保管室的新台幣7.4億元現金中，有5.7億元後來透過元大馬家匯往瑞士威格林銀行。

特偵組認為5.7億元是扁家收受金控業者的賄款，也已向瑞士要求凍結。不過，陳水扁兒子陳致中至今只對外界說明「海角七億」會全力配合特偵組匯回台灣，但對5.7億元則隻字未提。

此前台灣高等法院審理扁案，審判長鄧振球表示，如果扁家將2100萬美元匯回台灣，陳水扁交保的可能性就很大。

扁子冀2周內匯回7成

陳水扁之子陳致中28日表示，對於瑞士匯款的進度，他希望在未來1、2周的時間，匯款金額能達到總數7成的目標。父親未來若交保獲釋，將會搬到高雄和他同住。

陳致中午前往民進黨台北市黨部，拜訪競選主委失利的黃慶林。陳致中強調，匯往瑞士的款項決非「不法所得繳回」，這些錢包括購買基金、債券等金融商品，銀行基於時效的考量，在處理上需要一些時間，款項每湊成一個大筆的數目，就會陸續匯回台灣；他個人也很急，每天都催促瑞士銀行匯款進度，他希望在未來1、2周的時間，匯款金額能達到總數7成。

至於黃慶林連任失利，外界認為和立場「挺扁」有關。黃慶林說，「切割阿扁」的做法是沒有選票的，這次競選失利是因為派系結合打壓所致，如果開放黨員自主投票，而非派系配票，有信心勝選。



▲陳致中（左）28日前往民進黨台北市黨部，拜會競選連任主委失利的黃慶林（右）。 中央社

飛彈擊中農田 軍方允賠

【本報訊】據中央社屏東縣二十八日電：台軍26日在恆春三軍聯訓基地進行實彈演習，1枚飛彈沒有打中標靶，卻飛到農田地，農地主人相當氣憤，軍方表示會賠償，農民則希望軍方能改善，不要再發生類似情形。

在26日的拖式飛彈實彈試射演練，有1枚飛彈越過靶場，飛過山頭，軍方在演練結束後沒有搜尋到。

27日晚上恆春鎮農民莊崑霖發現他家的農田被飛彈打了1個大洞，銅質導線還從椰子樹垂到地上，莊崑霖非常生氣，他說，他的農田在基地外，軍方演練的流彈或未爆彈，卻多次打到他的農田，不知道那天會出事，多次向軍方反映，但都沒有改善。

軍方表示，在莊崑霖田裡的拖式飛彈是已爆彈，只剩尾翼及馬達部分，研判是因馬達延遲點火，發射後，在200公尺落地，再彈起點火，才會飛越靶場。對於改善問題，三軍聯訓基地指揮官朱建華表示，射擊的方位角度都已經固定，不太可能改變；軍方會和農民討論賠償問題。



▲台軍26日在恆春三軍聯訓基地進行實彈演習，1枚飛彈越過靶場，飛過山頭，落到恆春鎮農民莊崑霖（左）的田地，並打了一個大洞。 中央社

客家料理



高雄市客委會舉辦「2010高雄市夜合客家文化藝術季」活動，邀集餐飲業者推出客家創意料理，高縣美濃土生土長的一家飯店業者大力響應，28日新增客家菜色。 中央社

大法官駁回「死囚釋憲案」

【本報訊】據中央社台北二十八日消息：「司法院」大法官會議28日不受理40名死刑犯釋憲，40人中沒有聲請「再審」、「非常上訴」，加上犯案手段兇殘、受害對象為婦幼者，極可能就是下一波死刑執行的對象。大法官會議一口氣駁回全部死刑釋憲，暫緩執行死刑的緊急處分聲請也一併駁回。

「廢死聯盟」只發表簡短新聞稿表達遺憾，強調不會放棄，將待了解「總統府」、法務部對「釋憲」不受理的態度後，再對外說明立場。

法務部將依法執行死刑

法務部政務次長陳守煌表示，法務部尊重大法官決議，並重申「依法執行」立場。他說，雖然廢死是終極目標，但島內尚未廢除死刑，將於收到大法官議決書後，根據執行死刑審核要點，依法妥適辦理。

根據法務部最近10年統計數據，2000年執行

17件死刑、2001年10件，2002年執行9件，2004年到2005年間僅各執行3件，2006至2009年間則是「零執行」。法務部今年4月已槍決4人，雖比10年前少很多，卻已創近6年來紀錄。下一槍是誰，已成各界關注焦點。

法務部長曾勇夫表示，40名死刑犯不可能一次執行，會區分順序，例如奪走多條人命的死刑犯，手段殘忍，且對象是婦人或小孩，考慮優先處理。

目前剩下的40名死刑犯，殺害未成年被害人者包括：男子劉華崑因闖入被害人住處行竊不成，勒死婦人再吊死被害人6歲兒子；鍾樹德討債不成，至債務人開設的心算班縱火，造成師生3死18傷；王秀昉則是因口角，活活打死鄰居母女2人。犯下多起強盜殺人、滅門血案，背負7條人命的管鐘演，是殺死被害人最多的死刑犯；而陳金火、廣德強性侵、殺害女保險員，並將被害人煮食，手段兇殘。

台灣大學美女大盤點：
「五姬」Vs「十三妹」

【本報訊】據中新網二十八日報道：台灣大學（台大）近來美女話題不斷，繼該校獸醫系畢業生劉乃潔被日本網絡雜誌評為「最美獸醫」引發網友熱烈討論後，島內最大的BBS站台大PTT又有人貼出「台大十三妹」的部落格（博客）鏈接，引發網友討論。此外，隨著「台大五姬」陸續在熒幕前曝光，網友對於台大美女所創造出的美麗傳奇也就越發好奇。

「台大十三妹」和「台大五姬」的「封號」是由她們所在科系加上名字中的一個字構成。「台大十三妹」分別是「工管」汝、「公衛」文、「會計」郭、「護理」咩、「政治」賀、「農化」蓁、「中文」伶、「戲劇」辣、「夜中」G、「會計」品、「國企」湄、「外文」秦、「理工」花。

目前，工商管理系林俞汝及國企系楊伊湄均已畢業，目前分別從事模特兒和活動主持人工作，二人都表示將朝專業藝人努力。

「台大五姬」分別為：「獸醫乃」（劉乃潔）、「國企匡」（陳匡怡）、「戲劇依」（吳依潔）、「農推蔓」（翁滋蔓）、「資工彌」（余涵彌）。

集結智慧、美貌於一身的「台大五姬」、「台大十三妹」，她們頂着高學歷光環的美麗傳說，正成為當前島內最火爆的美女話題。

▲「台大十三妹」之「公衛文」。公衛系的文氣質清新，在博客上有許多漂亮照片。她笑起來有古典美，一雙長腿，比美腿名模陳思璇還漂亮

▼「台大十三妹」之「外文秦」。她笑起來有古典美，一雙長腿，比美腿名模陳思璇還漂亮

▲「台大十三妹」之「國企湄」。精緻五官、甜死人的笑容、大大的眼睛加上F罩杯的好身材，台大國企系畢業生楊伊湄，還被封為台大版瑞瑤

►「台大十三妹」之「理工花」

►「台大十三妹」之「工管汝」。23歲林俞汝可是台大工商管理系的高材生，她的美貌就連小S都妒忌

►「台大十三妹」之「政治賀」

►「台大十三妹」之「外文秦」

►「台大十三妹」之「國企湄」。精緻五官、甜死人的笑容、大大的眼睛加上F罩杯的好身材，台大國企系畢業生楊伊湄，還被封為台大版瑞瑤